

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成23年6月2日

【四半期会計期間】 第12期第3四半期（自平成21年10月1日至平成21年12月31日）

【会社名】 フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

【英訳名】 Future Venture Capital Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 川分陽二

【本店の所在の場所】 京都府京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地
烏丸中央ビル8階

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 鈴木智久

【最寄りの連絡場所】 京都府京都市中京区烏丸通錦小路上ル手洗水町659番地
烏丸中央ビル8階

【電話番号】 075-257-2511

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 鈴木智久

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年2月10日に提出いたしました第12期第3四半期報告書（自平成21年10月1日至平成21年12月31日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、訂正後の四半期連結財務諸表については、京都監査法人により四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

また、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正を行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連書類として提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

4 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(3) キャッシュ・フローの状況

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

注記事項

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

連結経営指標等

回次	第11期 第3四半期 連結累計期間	第12期 第3四半期 連結累計期間	第11期 第3四半期 連結会計期間	第12期 第3四半期 連結会計期間	第11期
会計期間	自平成20年4月1日 至平成20年12月31日	自平成21年4月1日 至平成21年12月31日	自平成20年10月1日 至平成20年12月31日	自平成21年10月1日 至平成21年12月31日	自平成20年4月1日 至平成21年3月31日
売上高 (千円)	314,666	208,525	244,490	82,769	420,131
経常損失() (千円)	2,222,542	2,101,411	1,010,294	1,045,315	4,983,965
四半期(当期)純損失() (千円)	522,816	287,311	158,940	123,975	899,192
純資産額 (千円)			16,310,271	11,135,485	13,306,347
総資産額 (千円)			18,428,801	12,983,740	15,270,393
1株当たり純資産額 (円)			36,294.49	15,931.21	25,352.29
1株当たり四半期(当期)純損失金額() (円)	15,737.70	8,277.39	4,607.64	3,528.16	26,813.66
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)					
自己資本比率 (%)			6.8	5.3	5.7
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,086,725	857,349			1,382,133
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	43,415	<u>16,486</u>			32,709
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	624,518	109,005			218,810
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高 (千円)			5,398,248	<u>3,823,388</u>	4,773,257
従業員数 (名)			54	43	47

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
- 2 売上高には、消費税等は含まれておりません。
- 3 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式は存在しておりますが、いずれも1株当たり四半期(当期)純損失であるため記載しておりません。

(訂正後)

連結経営指標等

回次		第11期 第3四半期 連結累計期間	第12期 第3四半期 連結累計期間	第11期 第3四半期 連結会計期間	第12期 第3四半期 連結会計期間	第11期
会計期間		自 平成20年4月1日 至 平成20年12月31日	自 平成21年4月1日 至 平成21年12月31日	自 平成20年10月1日 至 平成20年12月31日	自 平成21年10月1日 至 平成21年12月31日	自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日
売上高	(千円)	314,666	208,525	244,490	82,769	420,131
経常損失()	(千円)	2,222,542	2,101,411	1,010,294	1,045,315	4,983,965
四半期(当期)純損失()	(千円)	522,816	287,311	158,940	123,975	899,192
純資産額	(千円)			16,310,271	11,135,485	13,306,347
総資産額	(千円)			18,428,801	12,983,740	15,270,393
1株当たり純資産額	(円)			36,294.49	15,931.21	25,352.29
1株当たり四半期(当期)純損失金額()	(円)	15,737.70	8,277.39	4,607.64	3,528.16	26,813.66
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額	(円)					
自己資本比率	(%)			6.8	5.3	5.7
営業活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	1,086,725	857,349			1,382,133
投資活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	43,415	<u>783,513</u>			32,709
財務活動によるキャッシュ・フロー	(千円)	624,518	109,005			218,810
現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高	(千円)			5,398,248	<u>3,023,388</u>	4,773,257
従業員数	(名)			54	43	47

- (注) 1 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載しておりません。
- 2 売上高には、消費税等は含まれておりません。
- 3 潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額については、潜在株式は存在しておりますが、いずれも1株当たり四半期(当期)純損失であるため記載しておりません。

第2【事業の状況】

4【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(3) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「キャッシュ」という。)は、第2四半期連結会計期間末より22百万円減少し、3,823百万円となりました。当第3四半期連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動によるキャッシュ・フローはございませんでした。(前第3四半期連結会計期間1,060百万円のキャッシュインフロー)

(省略)

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末における現金及び現金同等物(以下「キャッシュ」という。)は、第2四半期連結会計期間末より822百万円減少し、3,023百万円となりました。当第3四半期連結会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

(省略)

投資活動によるキャッシュ・フロー

投資活動によるキャッシュ・フローは、800百万円のキャッシュアウトフローとなりました。これは、投資事業組合における定期預金の預入による支出800百万円によるものであります。(前第3四半期連結会計期間1,060百万円のキャッシュインフロー)

(省略)

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失()	2,240,055	2,105,824
減価償却費	13,528	13,140
株式報酬費用	-	3,581
投資損失引当金の増減額(は減少)	760,110	424,652
賞与引当金の増減額(は減少)	17,842	12,365
退職給付引当金の増減額(は減少)	5,586	672
受取利息及び受取配当金	33,707	10,853
資金原価及び支払利息	35,719	34,028
有形固定資産除却損	4,502	2,553
営業投資有価証券の増減額(は増加)	582,926	1,713,036
未収入金の増減額(は増加)	26,529	9,812
未払金の増減額(は減少)	2,897	1,305
未払費用の増減額(は減少)	8,870	3,026
預り金の増減額(は減少)	197,337	6,344
その他	65,645	53,515
小計	1,064,598	825,763
利息及び配当金の受取額	33,023	11,969
利息の支払額	42,985	31,809
法人税等の支払額	12,166	11,746
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,086,725	857,349
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形及び無形固定資産の取得による支出	6,604	1,209
敷金及び保証金の差入による支出	13,711	3,213
敷金及び保証金の回収による収入	51,475	17,133
定期預金の預入による支出	1,150,000	-
定期預金の払戻による収入	1,075,000	-
その他	425	3,775
投資活動によるキャッシュ・フロー	43,415	16,486
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	190,000	50,000
長期借入金の返済による支出	146,920	74,770
株式の発行による収入	49,450	98,751
株式の発行による支出	782	1,512
社債の発行による収入	-	55,000
社債の償還による支出	-	6,000
少数株主からの払込みによる収入	941,150	-
少数株主に対する分配金による支出	-	120,508
その他	28,378	9,966
財務活動によるキャッシュ・フロー	624,518	109,005
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	505,622	949,868
現金及び現金同等物の期首残高	5,903,871	4,773,257
現金及び現金同等物の四半期末残高	1, 2 5,398,248	1, 2 3,823,388

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日 至平成21年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失()	2,240,055	2,105,824
減価償却費	13,528	13,140
株式報酬費用	-	3,581
投資損失引当金の増減額(は減少)	760,110	424,652
賞与引当金の増減額(は減少)	17,842	12,365
退職給付引当金の増減額(は減少)	5,586	672
受取利息及び受取配当金	33,707	10,853
資金原価及び支払利息	35,719	34,028
有形固定資産除却損	4,502	2,553
営業投資有価証券の増減額(は増加)	582,926	1,713,036
未収入金の増減額(は増加)	26,529	9,812
未払金の増減額(は減少)	2,897	1,305
未払費用の増減額(は減少)	8,870	3,026
預り金の増減額(は減少)	197,337	6,344
その他	65,645	53,515
小計	1,064,598	825,763
利息及び配当金の受取額	33,023	11,969
利息の支払額	42,985	31,809
法人税等の支払額	12,166	11,746
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,086,725	857,349
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形及び無形固定資産の取得による支出	6,604	1,209
敷金及び保証金の差入による支出	13,711	3,213
敷金及び保証金の回収による収入	51,475	17,133
定期預金の預入による支出	1 1,150,000	1 800,000
定期預金の払戻による収入	1 1,075,000	-
その他	425	3,775
投資活動によるキャッシュ・フロー	43,415	783,513
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	190,000	50,000
長期借入金の返済による支出	146,920	74,770
株式の発行による収入	49,450	98,751
株式の発行による支出	782	1,512
社債の発行による収入	-	55,000
社債の償還による支出	-	6,000
少数株主からの払込みによる収入	941,150	-
少数株主に対する分配金による支出	-	120,508
その他	28,378	9,966
財務活動によるキャッシュ・フロー	624,518	109,005
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	505,622	1,749,868
現金及び現金同等物の期首残高	5,903,871	4,773,257
現金及び現金同等物の四半期末残高	1, 2 5,398,248	1, 2 3,023,388

【注記事項】

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日至平成21年12月31日)
1 現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結 貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	1 現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結 貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
現金及び預金 5,473,248千円	現金及び預金 3,823,388千円
計 5,473,248千円	現金及び現金同等物 3,823,388千円
預入期間が3か月超の定期預金 75,000千円	
現金及び現金同等物 5,398,248千円	
2 現金及び現金同等物のうち当社が管理・運営する 投資事業組合の残高	2 現金及び現金同等物のうち当社が管理・運営する 投資事業組合の残高
現金及び預金 5,358,746千円	現金及び預金 3,704,947千円

(訂正後)

前第3四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日至平成20年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成21年4月1日至平成21年12月31日)
1 現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結 貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係	1 現金及び現金同等物の四半期末残高と四半期連結 貸借対照表に掲記されている科目の金額との関係
現金及び預金 5,473,248千円	現金及び預金 3,823,388千円
計 5,473,248千円	計 3,823,388千円
預入期間が3か月超の定期預金 75,000千円	預入期間が3か月超の定期預金 800,000千円
現金及び現金同等物 5,398,248千円	現金及び現金同等物 3,023,388千円
2 現金及び現金同等物のうち当社が管理・運営する 投資事業組合の残高	2 現金及び現金同等物のうち当社が管理・運営する 投資事業組合の残高
現金及び預金 5,358,746千円	現金及び預金 2,904,947千円

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成23年6月2日

フューチャーベンチャーキャピタル株式会社
取締役会御中

京都監査法人

指定社員 公認会計士 山本 眞 吾 印
業務執行社員

指定社員 公認会計士 高田 佳 和 印
業務執行社員

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられているフューチャーベンチャーキャピタル株式会社の平成21年4月1日から平成22年3月31日までの連結会計年度の第3四半期連結会計期間（平成21年10月1日から平成21年12月31日まで）及び第3四半期連結累計期間（平成21年4月1日から平成21年12月31日まで）に係る四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書及び四半期連結キャッシュ・フロー計算書について四半期レビューを行った。この四半期連結財務諸表の作成責任は経営者であり、当監査法人の責任は独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。

当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。四半期レビューは、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続により行われており、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べ限定された手続により行われた。

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、フューチャーベンチャーキャピタル株式会社及び連結子会社の平成21年12月31日現在の財政状態、同日をもって終了する第3四半期連結会計期間及び第3四半期連結累計期間の経営成績並びに第3四半期連結累計期間のキャッシュ・フローの状況を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

追記情報

四半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は四半期連結財務諸表を訂正している。当監査法人は訂正後の四半期連結財務諸表について四半期レビューを行った。

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以 上

- (注) 1. 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が四半期連結財務諸表に添付する形で別途保管しております。
2. 四半期連結財務諸表の範囲にはXBR Lデータ自体は含まれていません。